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gdzie: D, = 10 puGy/tydz. =400 mA
1 =2,5m t = 0,083 h/tydz.
f =15 s=0,6 m’
y=1

c - 10x625x225 _
2 400%0,083x0,6x1
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Wielkos¢ oston z olowiu odczyt. z wykresu 4 normy dla U = 125 kV wynosi 1,9 mm.
Przyjeto ostong réwna 1,9 mm. Réwnowazna grubo$é ostony z barytobetonu o
gestosei 3,2 g/cm3 wynosi 26,6 mm.

3.3.2 Sciananr Il

Za $ciang nr II znajduje si¢ korytarz i WC. Na $ciang pada promieniowanie
rozproszone. Podczas wykonywania zdjeé na stole kostnym. Za dopuszczalna
dawke prom przyjeto D = 0,002 cGy oraz T =0,25.

a) zredukowana moc dawki C; promieniowania rozproszonego przez ciato pacjenta
podczas wyk. zdje¢ wynosi:

C = D, xI?
Ixt

gdzie: Dy = 10 uGy/tydz. =400 mA
1 =1,85m t= 0,021 h/tydz.

t=UxTxt=1x0,25x 0,083 = 0,021 h/tydz.

_ 10x342 1
400x 0,021
grubos¢ ostony z ofowiu odczyt. z wykresu 3 normy dla U=125 kV wynosi 1,7 mm.

b) zredukowana moc dawki C, promieniowania rozproszonego przez podloge

WYNOSi:
C, = Dsel? s
IXEREXYP
gdzie D, = 10 pGy/tydz. I =400 mA
I =185m t=0.021 h/tydz.
f =1,5m s=0,6 m®

y=1



